

Медицина Бориславщини

Інформаційний бюлетень «За медичні права» продовжує вести рубрику «Представляємо колег».

Сьогоднішня наша розповідь про Бориславський медичний коледж, який нещодавно відсвяткував свій поважний 65-річний ювілей.

Викладання – найшляхетніша справа, і я розумію, що незважаючи на всю її трудність, вона може приносити велику радість тому, хто вміє пробуджувати молоді уми.

Ромен Роллан



Спершу – сторінки з історії. За постановою уряду Української РСР, 14 листопада 1946 року в місті Бориславі відкрито школу медсестер. Її очолила лікар Валентина Данилівна Лобковська. 60 дівчат сіли за парти. При школі також відкрили обласні курси організації Червоного Хреста і Червоного Півмісяця. Тут медичних сестер готували за скороченою програмою. Уже в 1947 році у села згаданих районів прибули на роботу випускники курсів. А в 1949 році місто і села районів поповнились 23 випускниками школи медичних сестер.

75 медпрацівників, підготовлених у школі і на курсах за перші три роки, звичайно, поліпшували охорону здоров'я населення, але до мети — забезпечення згаданого регіону достатньою кількістю молодших медичних спеціалістів — було ще далеко. Тому уряд України ухвалою від 31 травня 1954 року реорганізував школу в Бориславське медичне училище. Тепер розширилася і профіль навчального закладу: в ньому готувались крім медичних сестер фельдшери та акушерки, а в окремі роки і санітарні фельдшери. А в 1971 році завершено добудову навчального корпусу на 10 аудиторій. Розв'язано і проблему із житлом для студентів. У 1990 році для них збудовано гуртожиток на 344 місця. В коледжі працює їдальня на 120 місць, а в гуртожитку – буфет на 25. А згодом у 1954 році навчальний заклад отримує статус медичного училища із правом підготовки фельдшерів, акушерок, медичних сестер, санітарних фельдшерів.

А організаторами нової форми роботи з підготовки кваліфікованих молодших медичних спеціалістів були директор училища Наум Самсонович Кацап, лікар-викладач Зеновій Романович Лавровський, історик Галина Максимівна Брудзь, філолог Оксана Львівна Когутницька.

Друга половина шістдесятих років започаткувала форсований перехід на кабінетну систему у навчально-виховному процесі.

У рік заснування медичної школи, у листопаді 1946 року, у штаті було двоє – директор і його заступник. Сім лікарів теоретичні і практичні заняття проводили як сумісники.

Григорій Лук'янович Кучерук проводив заняття з внутрішніх та інфекційних хвороб. Змістовні розповіді захоплювали і зацікавлювали слухачів.

«Світив іншим, а сам поступово згорав, залишаючи у своїх вихованцях все, чим нагородила його природа, все, що перейняв від своїх інститутських наставників, набув у неспо-

кійній, до кінця відданий лікарській професії,» – так говорили, таким пам'ятали Ореста Юліановича Горницького, кандидата медичних наук, хірурга високої кваліфікації, випускника Львівського медичного інституту.

«Не можна жити і дня без тривоги за людину» – часто згадують слова одного з найдосвідченіших акушер-гінекологів, наставника Михайла Васильовича Мриха. Лікар вищої категорії у дні важкої хвороби заповів сім'ї передати його власну медичну бібліотеку училищу. Книгами, зібраними незабутнім лікарем користуються і лікарі, і студенти. Добрими рядками вписано в історію коледжу ім'я Івана Павловича Лоя. Великий вклад у розток коледжу вніс колишній директор Роман Іванович Поцюрко, який працював на посаді директора 33 роки. Його змінив Ігнат Васильович Пітула.

А 2010 року медичне училище було ліцензовано за I рівнем вищої освіти і стало вищим навчальним комунальним закладом Львівської обласної ради «Бориславський медичний коледж».

За роки свого існування коледж випустив близько 11 тисяч медичних спеціалістів, які працюють в установах охорони здоров'я Львівщини, України і в усьому світі.

Єдиний розумний спосіб навчати людей – це подавати їм приклад.

Альберт Ейнштейн

Кожна людина родиться із зерном у руці, тільки треба знайти поле, де це зерно найкраще проростає.

Грузинське прислів'я

Найбільше наше багатство – це кадри. Навчальний процес у коледжі забезпечують прекрасні викладачі, які цілеспрямовано й кваліфіковано виконують педагогічну роботу. Педагогічний потенціал формувалася десятиліттями і є нашою гордістю та золотим скарбом. Це, зокрема те, що 37 викладачів мають вищу атестаційну категорію, серед них є 25 викладачів-методистів, 7 старших викладачів.

Варто згадати прізвища творців педагогічної праці, які внесли великий вклад у становлення навчального закладу і зміцнення навчально-матеріальної бази. Це – заслужений вчитель України, викладач хімії В.М.Гуменюк, викладачі анатомії і фізіології – Н.М.Лой, М.Ю.Болдуєва, історії – М.С.Небелюк і С.М.Головчак, зарубіжної літератури – Г.М.Пшенична, української мови та літератури – І.І.Діденко і С.М.Савчин, біології – О.Г.Коник, педіатрії – О.Я.Соловей і Л.С.Леськів, терапії – В.Д.Ілляш, акушерства і гінекології – Л.М.Басараб, реаніматології й анестезіології – І.В.Пітула, хірургії – О.В.Тарнавська і Г.Ю.Юрчин, інфекційних хвороб – Л.Т.Белінкіна, мікробіології – Р.С.Романська, нервово-психічних хвороб – А.В.Сухромеда, фізвиховання – М.І. Якуц та І.В.Петрів.

Викладачами коледжу стали його колишні випускники: Т.І.Микитин, Р.І.Николаєвська, О.А.Швець, А.В.Сухромеда, Ю.О.Журавчак, О.Я.Хемич, З.С.Сюма, П.П.Петречко, О.М.Корконішю, О.Б.Михайлишин, О.П.Домбровський.

Викладач, вчитель має окреслити нашу добу й безболісно адаптувати до неї студентів. Бо вчитель – то доля, свята людина. Наші викладачі – лікарі, випускники коледжу набувають риси творчого викладача, який освяє душу гранями свого педагогічного і медичного дару, виховують студентів на засадах істини, добра, краси, справедливості, формуючи духовну та інтелектуальну еліту України.

Престиж коледжу – це не тільки студенти та викладачі, а й цікаві справи, котрі студенти люблять найбільше. Не секрет, що сучасна медична освіта потребує, щоб студенти і викладачі працювали, як партнери, мали спільну справу, кінцевим результатом якої є міцні знання і впевненість, що у майбутньому випускники коледжу застосують їх у самостійній практичній діяльності. «Навчати, розвивати й виховувати» – ось концепція виховної роботи нашого коледжу.

